



15 Jahre nach der letzten Show in der **Mike Tramp** ausschließlich **WHITE LION** Songs spielte, meldet sich der **WHITE LION** Gründer und Songwriter zurück und kündigt für 2023 viele "**Songs of White Lion**" Shows an. Mit seiner neuen Band wird Mike ausschließlich **WHITE LION** Songs spielen, so wie man sie kennt, Solis, Arrangements – das ganze Packet!

Damit nicht genug. Im Frühjahr 2023 hat Mike das gleichnamige Album "**Songs of White Lion**" veröffentlicht, für das alle **WHITE LION** Hits zeitgemäß produziert und nochmals eingespielt wurden. Die Veröffentlichung bekam kurz vor den Auftritten auf der diesjährigen "**Rock Meets Classic Tour**" viel Aufmerksamkeit in den Medien.

Mike says: I don't want to call it White Lion, cause it's not the 4 original White Lion members. This show is me performing the songs I wrote for the band and they will sound 100% like the original versions.



WHITE LION, FREAK OF NATURE - zwei starke Bands mit denen Mike Tramp als Sänger und charismatischer Frontmann Geschichte geschrieben hat. Tramp traf 1983 Vito Bratta und gründete WHITE LION. Die Band platzte mit ihrem Killer-Debütalbum "Fight to Survive" 1985 in die Hardrockszene wie eine Bombe. Die Mischung aus Harmonien, hartem Rock und brillianten Gitarren-Soli waren das Markenzeichen der Band. Die Hits "Wait" and "When the Children Cry" von ihrem Platinum - Album Pride machten sie unsterblich. Nach "White Lion", die sich 1992 trennten machte sich Tramp mit der Hard Rock Band FREAK OF NATURE einen Namen.

Tramp zeichnete sich schon damals für das außergewöhnlich starke Songwriting und die Lyrics verantwortlich. Sein Songwriting ganz in der Tradition seiner Singer/Songwriter Ikonen Bob Dylan, Bruce Springsteen und Tom Petty ziehen sich wie roter Faden durch seine ganze Karriere und ließen ihn 2020 sein mittlerweile 12. Solo-Album veröffentlichen.

Mike ist authentisch und sich über die Jahre treu geblieben. Seine Fans lieben Mike's unverwechselbare, immer noch großartige Stimme und seine sehr angenehme Rock'n Roll- Bühnenpräsenz.

Ein brillianter Künstler, mit einer tollen WHITE LION Rockshow und "Classic Hits". Es gibt nicht mehr allzu viele Künstler von diesem Format... Don't miss it!

Booking: MFP Concerts-GmbH & COKG / tsohn@mfpconcerts.com

85123 Karlskron Fon: +49 8450 – 300 20 – 0 Fax: +49 8450 – 300 20 – 20 www.mfpconcerts.com